

## NADZORNI ODBOR NK TRILJ 2001.

Upravni odbor je na održanoj sjednici odlučio izaći u javnost sa svim detaljima koje se događaju na Sportskom centru Luke u Trilju. Naime, NK Trilj je udario temelje današnjeg nogometnog igrališta i napravio idejni projekat Sportskog centra davne 2001. godine u suradnji sa HNS-om i njegovim tadašnjim predsjednikom, pokojnim Vlatkom Markovićem. NK Trilj već dugo vremena upozorava Grad Trilj a samim time i gradonačelnika Ivana Šipića (saborskog zastupnika HDZ-a) da se na prostoru Sportskog centra Luke stvara deponij svih vrsta otpada kojeg su djelatnici Grada, koji su zaduženi za to (gospodin Šušnjara), stvorili a samim time i dozvolili. Napominjemo da je NK Trilj dobio u koncesiju na 15 godina zemljište MORH-a koje je prenamijenjeno za izgradnju nogometnog i pomoćnog nogometnog igrališta sa pratećim objektima veličine 7800 m<sup>2</sup> koje je potpisao tadašnji zamjenik predsjednika Vlade dr. sc. Goran Granić.

Prije nego su Grad Trilj i Županijske Ceste, skupa u suradnji sa raznim firmama, počeli stavljati novi nogostup u Gradu Trilju, morao se skinuti i raskopati stari. Otpad koji je nastao od starog nogostupa među ostalim uključuje i asfalt, azbest od vodovodnih te kanalizacijskih cijevi. Sav taj otpad bio odvožen na SC Luke, te je dovezeno cca 50 kamiona otpada. Na to je NK Trilj reagirao tako da je pozvao i obavijestio predsjednika mjesne zajednice gospodina Damira Lipotića o tim nezakonitim radnjama, te je odlaganje otpada zaustavljeno uz obećanje da će otpad biti adekvatno zbrinut. No, kako to obično biva, obećanje se izjalovilo a postojeći deponij koji i leži uz samo korito Cetine je samo poravnat bagerom dva mjeseca kasnije da se prostor kozmetički uljepša, te da se prekrije zlodjelo.

Netom nakon toga, dolazi do drugog incidenta. Naime, prije par mjeseci je organizirana akcija čišćenja korita Cetine. S obzirom da je kanalizacija Grada Trilja spojena izravno u Cetinu, sve fekalije te popratni otpad završava u koritu Cetine. Nakon akcije čišćenja prikupljeni otpad, kojeg je 'zbrinula' firma Cetina, je odvezen na isto mjesto kao i otpad prilikom izgradnje novog nogostupa. Među tim otpadom je bilo i WC papira, štapića za uši, flastera i raznog drugog sitnog otpada te vjerojatno i samih fekalija. Smrad koji se širio s tog deponija je bio nesnošljiv a vjerojatno i toksičan, te je to sve odmah uz igralište na kojem dnevno trenira 100-ak djece, koja moraju gaziti po tom otpadu kada im lopta preskoči ogradu. U navedeno se osobno uvjerila i predsjednica vijeća grada Trilja, koja je ostala zapanjena zatečenim. Za sve navedene tvrdnje posjedujemo fotografije te video snimke.

Sramotno je da do dana današnjeg, odvoženje otpada na SC Luke još nije prestalo.

Također su, kroz zadnja dva mjeseca, igrači, treneri te pojedini članovi Uprave napravili desetak radnih akcija, te su sanirali rupe i kvrge po travnjaku sa četiri kamiona zemlje. Nakon što je travnjak poravnat i doveden u stanje u kojem je bilo moguće na njemu normalno trenirati i igrati, dobili smo informaciju da je gospodin gradonačelnik Šipić organizirao koncert gospodina M. P. Thompsona bez da nas je uopće obavijestio ili pitao za mišljenje. Mi se pitamo, da li se HNK Hajduk ili NK Junak pita dopuštenje ili savjet prilikom održavanja Ultra na Poljudu ili koncerta klapi na sinjskom Gradskom stadionu?

Nadalje, također bi i postavili par pitanja gospodinu gradonačelniku vezano uz koncert:

1. Tko je izglasao nastup gospodina Perkovića (vijeće nije) ?

2. Koliko je koštao nastup gospodina Perkovića?
3. Tko je snosio troškove organizacije koncerta gospodina Perkovića?
4. Da li je itko odradio analizu trošak-prihod-dobit (troškove organizacije, logistike, te pjevača) koncerta gospodina Perkovića te koji je odnos uloženog i dobivenog? te,
5. Tko će vratiti travnjak u prvobitno stanje?

Isto tako, NK Trilj je predao gradu Trilju i županiji nekoliko zahtjeva za realizaciju slijedećih projekata:

1. Izrada dva reda tribina (koje čekamo već dugo)
2. Promjenu zaštitne ograde oko igrališta koja je oštećena te na koju se jedno dijete već povrijedilo
3. Asfaltiranje 200 m puta od svlačionica do ulaza u igralište (jer je zimi blato a ljeti prašina)
4. Postavljanje reflektora da djeca mogu ljeti i zimi trenirati (postavljeni tek prije i namijenjeni za koncert gospodina Perkovića)
5. Pokrenuli smo projekt oko stele 'Dječak s loptom' koja je pronađena na Gardunu, oko 500 m zračne linije od SC Luke, za koje imamo i rješenje Ministarstva Kulture RH o korištenju navedene stele.

Očigledno, gospodina Šipića ne interesiraju niti naših stotinjak djece i seniora, kojima je onaj jadni građevinski kontejner jedini objekt na raspolaganju, a koji ne zadovoljava ni minimalne higijenske uvjete. Žaloso je vidjeti besposlenu djecu i mlade kako se odaju alkoholu i drogama, jer u našem Trilju nema nikakvog posla niti svijetle budućnosti. Gradonačelnik stalno priča o nekim investicijama, poput nepostojećih biciklističkih staza te novog dječjeg vrtića s jaslicama (izgradnja nije ni započela) u koje su uloženi/će biti uloženi milijunski iznosi iz EU fondova, a u konačnici rezultata nema nigdje. Od ovih 'investicija' nema nitko koristi nego jedino Gradonačelnik te obitelji koje vladaju i povezane su s Gradom posljednjih 30 godina, te im očito nitko ništa ne može. Gospodin Šipić voli samo zabave, fešte, jesti i piti po Gradskom parku i Sportskom centru, organizirati koncerte te navijačke akcije (SP u Rusiji), razvijati zastave od 50 m, na koje su potrošena pusta novčana sredstva a sve to o trošku poreznih obveznika.

Prije nekoliko mjeseci organizirana je promocija knjige Zlatka Dalića u triljskoj kino dvorani, gdje su bili prisutni i predsjednik HNS-a Davor Šuker te izvršni direktor HNS Marijan Kustić koji je ujedno i saborski zastupnik (kolega našeg Gradonačelnika), a mi se pitamo što i zašto i s kojim ciljem je to organizirano kada u našem gradu nemamo niti jedno pristojno nogometno igralište, a da ne govorimo ostalim popratnim sadržajima. Samo trošite naš novac, dragi Gradonačelniče, na promocije, zabave, troškove reprezentacije, projekte koji ne služe ničemu a kada ta pusta svita ode, što ostaje našem Trilju od toga? Ništa, osim debelog minusa na računu a plusa negdje drugdje. Primjera radi, kada je gospodin Šuker gostovao u Hrvacama jedno popodne, rezultat tog gostovanja je bio darovanje jednog nogometnog igrališta s umjetnom travom, kraj postojećeg nogometnog stadiona u Hrvacama. Gospodine Gradonačelniče zašto se ne ugledate na načelnika općine Hrvace gospodina Bošnjaka, koji je napravio tri nogometna igrališta, natkrivene tribine, zgradu sa svlačionicama, rasvjetu na igralištima, dvije dvorane, vrtić te dom za mlade u svome mjestu.

